
Protokół nr 12/2026 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

Rady Powiatu Lęborskiego  

odbytego w dniu 23 lutego 2026 roku 

 

 

  Karina Brozdowska – Przewodnicząca Komisji otworzyła posiedzenie i po 

powitaniu radnych stwierdziła, że w posiedzeniu uczestniczy obecnie 5 radnych, co 

przy składzie Komisji wynoszącym 5 osób stanowi kworum pozwalające na 

podejmowanie prawomocnych decyzji. 

 Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

 

Porządek obrad: 

1. Wyznaczenie zespołu kontrolnego do przeprowadzenia kontroli organizacji 

wsparcia dla rodzinnej pieczy zastępczej w Powiatowym Centrum Pomocy 

Rodzinie w Lęborku. 

2. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia Komisji. 

3. Sprawy różne. 

Ad.1 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej, Karina Brozdowska, poinformowała, że 

zgodnie z planem kontroli Komisji na 2026 rok, w pierwszym kwartale przewidziano 

przeprowadzenie kontroli w zakresie organizacji wsparcia dla rodzinnej pieczy 

zastępczej w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie w Lęborku. 

Następnie, działając na podstawie § 36 ust. 2 Statutu Powiatu Lęborskiego, 

Przewodnicząca wyznaczyła zespół kontrolny w składzie: Karina Brozdowska, Alicja 

Zajączkowska, Krzysztof Wetta, Piotr Przemysław Pobłocki oraz Piotr Kazimierz 

Pobłocki, tj. w pełnym składzie Komisji Rewizyjnej. 

Przewodnicząca Komisji udzieliła członkom zespołu kontrolnego pisemnego 

upoważnienia do przeprowadzenia kontroli, określając w nim jej zakres. 
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Zespół kontrolny ustalił, iż rozpoczęcie kontroli nastąpi w dniu 26 lutego 2026 

roku o godz. 11:00 w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie w Lęborku. 

Przewodnicząca Komisji poinformowała, że zawiadomi w statutowym terminie 

na piśmie kierownika kontrolowanej jednostki o zakresie oraz terminie kontroli. 

Ad.2 

Komisja w obecności 5 radnych – jednogłośnie przyjęła protokół nr 11/2025  

z posiedzenia odbytego 18 grudnia 2025 r.  

Ad.3 

Radna Alicja Zajączkowska nawiązała do realizowanego obecnie w Starostwie 

Powiatowym pilotażowego programu Ministerstwa Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej 

dotyczącego skróconego czasu pracy. Zaproponowała, aby na jednym z kolejnych 

posiedzeń Komisji odbyć spotkanie z Panią Sekretarz w celu omówienia realizacji tego 

programu. 

Karina Brozdowska, Przewodnicząca Komisji, stwierdziła, że spotkanie w tej 

sprawie zorganizuje po przeprowadzeniu kontroli w Powiatowym Centrum Pomocy 

Rodzinie. 

Następnie, wobec zrealizowania porządku dzisiejszych obrad, Przewodnicząca 

zamknęła posiedzenie.  

 

Protokołowała: 

Beata Młynarczyk 


